



母爱如花 绽放时光 妈妈我想对您说

我爱妈妈，妈妈爱我。我要对妈妈说：“谢谢您抚养我长大，谢谢您时时把我牵挂，谢谢您帮我解惑答疑。”

——梅苑学校小记者 李中禹

谢谢您的爱，您是我生命中最重要的人，您每天工作都特别忙，虽然没有时间经常陪我，只要您能休息好，身体健康，您的每一个微笑都是我最好的礼物。

——梅苑学校小记者 李依宸

母爱是世间最伟大的情感，妈妈是我人生中最重要的人。她从我的起点开始，一直陪伴着我成长。祝妈妈开心，快乐，身体健康，越来越美丽！

——梅苑学校小记者 张婧雅

我的妈妈像阳光，照耀着我和鼓励我让我长大成才给我温暖，我妈妈就像一朵玫瑰花一

样美丽，祝我妈妈无忧无虑，母亲节快乐！

——梅苑学校小记者 郜梓钰

妈妈，您每天起得比太阳还要早。您比花儿笑得还要漂亮，妈妈，我想对您说：“您是一个漂亮，温柔，大方的好妈妈！”

——梅苑学校小记者 王伊诺

母爱像火炬，照耀我的前途一片光明。母爱像阳光，温暖我的生活无限温馨。妈妈，谢谢您，照顾陪伴我快乐成长。

——梅苑学校小记者 李木子辰

您是我最爱的妈妈，您伴我成长护我安康，我想快快长大，长成参天大树，也为您遮风挡雨。

——梅苑学校小记者 王子赫

亲爱的妈妈我很爱您，谢谢您把我带到了这个世界，让我感受了这么多的美好，您天天说要我开

开心心、健健康康的，我也希望您能平安健康快乐。

——梅苑学校小记者 刘承轩

妈妈，母亲节快乐！您辛苦了！感谢您对我的付出和照顾。愿您永远年轻，快乐无忧！我爱您！

——梅苑学校小记者 李子墨

妈妈的手很粗糙，因为要做很多家务；妈妈的手又很温柔，像春风抚摸着我。我爱她，在我心里，她最宝贵。

——梅苑学校小记者 孙淑涵

在我遇到挫折时，是您教会我坚强，在我害怕时，是您教会我勇敢，在我伤心时，是您安慰我，谢谢您的关心和爱护，我爱您妈妈。

——梅苑学校小记者 张锦宸

每当我看到您，就会想起《游子吟》这首诗，母爱如此伟大，怪不得诗人孟郊说：“谁言寸草

心，报得三春晖。”

——梅苑学校小记者 魏廷芮

我的妈妈像一位超人，能够每天早早起床给我做香喷喷的早饭，能够辅导我写作业，帮我解决生活中的问题，我爱我的超人妈妈！

——梅苑学校小记者 赵羽沫

妈妈，在我心里，您是一个闹钟，每天准时叫我起床。您还是一位厨师，每天给我做美味佳肴。您更是一位老师，每天陪我读书写字。在我心中，您是一位无所不能的超人。

——梅苑学校小记者 谢佑丞

妈妈，是您给了我生命，让我看到了这个五颜六色的世界；是您给了我相信，让我有勇气去面对困难；您就像天上的一颗星星，永远照亮了我前进的方向。

——梅苑学校小记者 邱冠麟

我的校园

市第一实验小学小记者 石修天

我的学校是淮北市第一实验小学，它坐落于淮北市相山脚下。远远望去，校园里有几座教学楼，花花绿绿的植物围绕其间，还有个大大的操场。但当你走进它，才会发现它的风景绝不止这些。

走进校园，首先映入眼帘的是已经数百年的老松树，它像一位长者守护着学校。每日清晨，保安大叔和清洁阿姨就早早开始了工作，当保安大叔站在学校大门前，就像守护学校的“门神”，形成了一道独特的风景。七点多时，背着各种颜色书包、戴着红领巾的小学生们欢快地跑进学校，又变成了一道跳跃的风景。上课铃声响起时，同学们朗朗的读书声充斥着整个校园。下课铃声响起时，大家都跑出教室：瞧，有的同学正在丢沙包呢！看，有的同学在钻竹林“冒险”呢！同学们欢乐的笑声回荡在校园的上空，无不是一道亮丽的风景！

不过，这些只是学校的冰山一角呢！

从入学第一年开始，老师就告诉我们，我们学校的校训是“崇雅养正、向学致远”，也是从那时候开始老师就教育我们要做一个“文

雅、正直、努力学习的学生。”几年的校园生活，也让我们从最初的懵懂变成了落落大方的少年，认识了文字的美丽，知道了数学存在于我们生活中各个方面，接触了各种有趣的实验，了解了环境保护有多么重要……

学校，它不只是学习的地方，在我心中，学校也是建立友谊的摇篮。学校的合唱团让我能够和一群爱唱歌的孩子一起歌唱，科学实验课大家为了一个科学实验反复测试，实践活动课大家为了完成一个实践活动团结协作。在这里，我找到了自己的爱好，遇到了真心的朋友，学到了很多做人的道理。

时间转眼而去，我已从爱哭爱闹的一年级孩子长成了高高壮壮的四年级男子汉。校园为我们挡下了风风雨雨，给我们留下了许多快乐的回忆。快到五年级了，我们也即将从东校区搬到西校区，那里有音乐大厅、图书馆、更多的实验器材，让我们充满无限的期待，去接触更广阔的知识海洋。

十年树木，百年树人，这就是我的校园，我心中最好的校园！

指导老师：蒋真

洛阳三日游

梅苑学校小记者 刘梓旭

“五一”假期，爸爸妈妈带我去洛阳旅游，我们在假期三天里去了三个景点。

第一天我们去了鸡冠洞，鸡冠洞里有很多钟乳石，钟乳石尖尖的，有一些还在滴水。钟乳石一百年才能长一厘米，让我不得不感叹大自然的鬼斧神工造就了一个美丽且神奇的鸡冠洞。

第二天我们早早起床，来到老君山。乘坐索道到了中天门，然后一路爬到了老君山著名的景点“十里画屏”。这个名字的由来是指这里的山壁美得像一幅水墨画。在老君山最高

点金顶道观群，我俯视着群山峻岭，想起诗圣杜甫的那句诗，“会当凌绝顶，一览众山小。”

第三天我们去了重渡沟，爬山的道路旁是一条奔腾的小溪，我们顺着小溪一直往上走。小溪里有很多比较小的“瀑布”，我看到后心里想，这有什么好看的？但是我们来到名叫“泄愤崖”的地点后，我终于体会到了瀑布的壮观。午饭后，我们踏上了归程，结束了三天的旅程。

祖国的大好河山，真是让我流连忘返啊！

指导老师：张淑梅

记一次风筝节

人民路学校小记者 谷灏

“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”春回大地，万物复苏，又到了最适合放风筝的时节，学校一年一度的风筝节如约而至。我高兴地报了名，期待着风筝飞上天的那一刻。

由于之前没有放过风筝，爸爸“江湖救急”，手把手教会了我如何放风筝，可是另一个让我头疼的问题来了，还要在风筝上画画呢！这对画画功底本来就不好的我来说更是雪上加霜，我只好临阵磨枪，在网上学了几个简笔画，并在纸上进行了练习。看着并不完美的练习成果，我没有气馁，鼓励自己再多练习几次一定会有进步，功夫不负有心人，最后的练习成果得到了爸爸妈妈的一致认可。

一大早，参加风筝节的同学们来到操场，坐在松软的草坪上开始画画，我拿出风筝认真地画了起来，昨天的练习也在此刻发挥了作

用，我扭头一看，同学们也兴奋地画着，有的同学画了漂亮的蝴蝶，有的画了可爱的小蜜蜂，有的同学画了一朵像棉花糖似的云朵，还有同学看我完成的差不多了，邀请我一起画，结果我们把本来画的小熊画成了小猪，惹得大家哈哈大笑。

这时，郭文博突然拍拍我的肩膀，让我往天上看。我一抬头才发现，原来有不少同学都

都已经放起了风筝，此刻五颜六色的风筝把天空点缀得无比美丽。

风筝的尾巴被风吹起，快乐地遨游着，就像在校园里的我们，带着梦想认真学习，汲取知识，为了美好的未来而奋斗。

快乐的时光总是短暂的，风筝节结束了，但是和同学们一起画风筝、放风筝的快乐回忆是难忘的，让我们一起相约下一次的风筝节，创造出更幸福、更美好的回忆！

指导老师：吴晓婉

一项小实验的启发

市第一实验小学小记者 李翊凡

今天，我在网上看“冰块节节高”这个有趣的实验，感到非常新奇和疑惑：“冰块表面很滑，怎么能像积木一样高高垒起来呢？难道冰块有磁性吗？”半信半疑的我，打算亲自做个实验，验证一下。

我捧了一堆比糖块大一点的冰块，将它们放在桌子上，然后再一个一个地垒起来。可是，湿滑冰凉的小冰块，似一个个调皮的孩子，一垒上去就滑落下来，非常难玩。我非常纳闷，跺着脚，双手叉腰，气愤地说：“难道这是不可能的？”

这时，妈妈走过来，耐心地询问我：“你不高兴了，这是怎么回事？”我一一地把事情经过讲述给她听，妈妈听罢，开心地笑了。然后，语重心长地告诉我：“儿子，你再看一遍网上的介绍，仔细揣摩其中的细节。”我听了妈妈的话后，连忙全神贯注地又看了一遍视频介绍。结果，我发现了其中奥妙：我忘记准备食盐了。紧接着，我便

把冰块的表面都撒上食盐，然后小心翼翼地将冰块垒叠起来。真奇怪，冰块都非常听话，居然没有一块滑落下来。我垒了三十厘米高的冰塔，用力吹，又故意轻轻触碰一下，它们都稳稳当当的，没有脱落，实在太神奇太有趣了。

我有点纳闷，赶紧问妈妈：“这是怎么回事？”妈妈抚摸着我的头，微笑着说：“这是因为冰块表面特别冷，将食盐撒在它表面上，会把它表面的冰层快速融化成水，水遇冷后又会结冰，所以冰块就能粘贴在一起了。我茅塞顿开，终于明白冰块为什么能垒起来而不滑落的原因了。看来，科学的力量真大。

通过这次小实验，给我两个启发：第一是以后做任何事情都要细心观察，不能马马虎虎；第二是今后我要努力学习科学知识，做更多的小实验，长大了为祖国效力。

指导老师：彭虔虔